

**Z A P I S N I K**  
**sa XXIII. sjednice Županijske skupštine Ličko-senjske županije,**  
**održane 12. prosinca 2024. godine, s početkom u 14,00 sati**

Predsjednik Skupštine Marijan Kustić u 14,00 sati otvorio je XXIII. sjednicu Županijske skupštine, zatim pozdravio članove Skupštine, Župana Ernesta Petrya, Zamjenicu župana Jasnu Orešković Brkljačić, Zamjenika župana Milana Uzelca i ostale nazočne.

Predsjednik Skupštine je utvrdio da je od 29 članova, na početku XXIII. sjednice nazočno 20 članova i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

**Sjednici su nazočni članovi Županijske skupštine:**

Tomislav Biondić, Ivan Bižanović, Josip Brožičević, Milorad Delić, Vlatka Devčić - Stilinović, Mirjana Đević, Berislav Kostelac, Marijan Kustić, Robert Lilion, Ana Manjerović, Darko Milinović, Ivana Prpić, Ivica Radošević, Sanja Rukavina, Vlatka Ružić, Tihomir Starčević, Margareta Škunca-Čepulo, Branislav Šutić, Martina Tenđera i Krunoslav Tomljanović.

**Sjednici nisu nazočni članovi Županijske skupštine:**

Ante Dabo, Zlatko Fumić, Milan Knežević – ispričao se, Željko Nekić, Marko Prpić, Karlo Starčević, Sandra Šarić – Samaržija, Danijel Tušak i Tomislav Zrinski – ispričao se.

**Sjednici Županijske skupštine su nazočni i:** Ernest Petry – Župan Ličko-senjske županije, Jasna Orešković Brkljačić – Zamjenica župana, Milan Uzelac – Zamjenik župana, Vesna Stručić – p.o. pročelnica Upravnog odjela za poslove Župana, Županijske skupštine te odnosa s javnošću, Mira Jurišić - pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu, Gordana Pađen – pročelnica Upravnog odjela za pravne i opće poslove te ljudske potencijale, Dubravka Rukavina - pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu politiku, demografiju i mlade te stambeno zbrinjavanje, Ana Rukavina Stilinović - pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, pomorsko dobro i promet, Marija Serdar – p.o. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Valentina Zdunić - pročelnica Upravnog odjela za školstvo, sport i kulturu, Sanja Vladetić – pomoćnica p. o. pročelnice Upravnog odjela za poslove Župana, Županijske skupštine te odnosa s javnošću, Luka Matijević – ravnatelj Županijske uprave za ceste Ličko-senjske županije, Andrija Brkljačić – ravnatelj JU Razvojne agencije Ličko-senjske županije – LIRE, Katarina Knežević Jurić – predstavnica Kaina d.o.o. Zagreb, Milan Ostović – zamjenik pročelnice Upravnog odjela za školstvo, sport i kulturu te Nikola Došen, Mandica Rukavina, Katica Milinković i Petra Uzelac Mataić- službenici Upravnog odjela za poslove Župana, Županijske skupštine te odnosa s javnošću.

Aktualnog sata nije bilo budući nitko od članova Skupštine nije najavio pitanje pa je Predsjednik Skupštine otvorio raspravu po pitanju dnevnog reda.

Rasprave nije bilo pa je na glasovanje dao sljedeći

**D n e v n i   r e d**

Aktualni sat

1. Usvajanje Zapisnika sa XXII. sjednice Županijske skupštine
2. Donošenje Proračuna Ličko-senjske županije za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu
3. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Financijski plan Županijske uprave za ceste Ličko-senjske županije za 2025. godinu s projekcijom plana za 2026. i 2027. godinu
4. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Ličko-senjske županije za 2025. godinu
5. Donošenje Zaključka o odobravanju Programa rada s Financijskim planom Županijskog savjeta mladih Ličko-senjske županije za 2025. godinu
6. Donošenje Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Ličko-senjske županije za 2025. godinu

7. Donošenje Programa javnih potreba u sportu Ličko-senjske županije za 2025. godinu
8. Donošenje Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja Stanice Gospić za 2025. godinu
9. Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite Ličko-senjske županije za 2025. godinu
10. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Analize stanja sustava civilne zaštite Ličko-senjske županije za 2024. godinu
11. Donošenje Zaključka po Izvješću o radu Župana Ličko-senjske županije za prvo polugodište 2024. godine
12. Donošenje Zaključka o primanju na znanje Izvješća o stanju u poljoprivredi na području Ličko-senjske županije za razdoblje od 2021. do 2023. godine
13. Donošenje Odluke o ustrojavanju Županijske riznice Ličko – senjske županije
14. Donošenje Odluke o prijenosu dugotrajne nefinancijske imovine
15. Donošenje Odluke o usvajanju Plana razvoja Ličko-senjske županije za razdoblje do 2027. godine s Teritorijalnom strategijom – dodatkom Planu razvoja i Strateškom studijom o utjecaju na okoliš Plana razvoja Ličko-senjske županije do 2027. godine s Teritorijalnom strategijom
16. Donošenje Odluke o prestanku važenja Odluka Županijske skupštine objavljenih u «Županijskom glasniku» Ličko-senjske županije br. 35/22 i 4/24
17. Donošenje Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju, visini godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na području Ličko-senjske županije za 2026. godinu
18. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o pripajanju Domova zdravlja u Otočcu, Korenici, Senju i Novalji Domu zdravlja Gospić i promjeni naziva Doma zdravlja Gospić u Dom zdravlja Ličko-senjske županije
19. Donošenje Odluke o izdvajanju ljekarničkih jedinica Domova zdravlja: Gospić i Otočac i spajanju u Ljekarnu Ličko-senjske županije
20. Donošenje Odluke o osnivanju zdravstvene ustanove Ljekarna Ličko-senjske županije
21. Donošenje Zaključka o Izmjeni Mreže hitne medicine i sanitetskog prijevoza za područje Ličko-senjske županije
22. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o nabavi godišnje opskrbe gorivom Zavoda za hitnu medicinu Ličko-senjske županije
23. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o nabavi usluge održavanja cestovnih motornih vozila za potrebe obavljanja djelatnosti sanitetskog prijevoza i hitne medicinske službe
24. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju predsjednika i članova Županijskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda na području Ličko-senjske županije
25. Donošenje Zaključka o neprihvaćanju ponude za prodaju nekretnine po pravu prvokupa na području NP «Plitvička jezera», u vlasništvu Damira Špehara iz Drežnik Grada, Rakovica
26. Donošenje Zaključka o neprihvaćanju ponude za prodaju nekretnina po pravu prvokupa na području Nacionalnog parka «Plitvička jezera», u vlasništvu CULTURE4INNOVATION d.o.o., Dubrava 165, Zagreb
27. Donošenje Zaključka o neprihvaćanju ponude za prodaju nekretnina po pravu prvokupa na području NP «Plitvička jezera», u suvlasništvu Slađane Samolov, Vesne Samolov, Andreje Samolov, Branke Radaković, Ljubomira Petrovića, Jelene Petrović i Milana Petrovića iz Beograda, Andreja Samolova i Biljane Perić iz Zemuna i Lidije Klašnja iz Raške zastupani po opunomoćenici Slađani Samolov iz Beograda, Republika Srbija

Županijska skupština je jednoglasno, s 20 glasova «za» usvojila dnevni red XXIII. sjednice Županijske skupštine.

## **AD/1 Usvajanje Zapisnika sa XXII. sjednice Županijske skupštine**

Predsjednik Skupštine dao je Zapisnik sa XXII. sjednice Županijske skupštine na raspravu. Rasprave nije bilo pa je dao Zapisnik na usvajanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» usvojila Zapisnik sa XXII. sjednice Županijske skupštine.

## **AD/2 Donošenje Proračuna Ličko-senjske županije za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu**

### **AD/3 Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Financijski plan Županijske uprave za ceste Ličko-senjske županije za 2025. godinu s projekcijom plana za 2026. i 2027. godinu**

### **AD/4 Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Ličko-senjske županije za 2025. godinu**

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalima su raspravljali Odbor za Proračun i financije i Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Obrazloženje je dala M. Jurišić, pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu.

Istakla je da konsolidirani Proračun sadrži Proračun Ličko-senjske županije i 28 proračunskih korisnika. Opća bolnica Gospić od prošle godine nije proračunski korisnik Županije, a od ove godine sukladno Odluci sa prethodne sjednice Županijske skupštine Dom za starije osobe Ličko-senjske županije je prešao u nadležnost Ministarstva rada, tako da ni on nije u sastavu konsolidiranog Proračuna.

Ukupan konsolidirani Proračun iznosi 72,7 mil. eura i za 5,7% je iz navedenih razloga manji u odnosu na prethodnu godinu.

Izvorni Županijski proračun iznosi 25,2 mil. eura. U odnosu na III. Izmjene i dopune Proračuna za 2024. godinu i on je manji za otprilike 12%.

Što se tiče konsolidiranog Proračuna, 47,5 mil. eura odnosi se na proračune i financijske planove proračunskih korisnika. Izdvojeno je 1,2 mil. eura za financiranje programa za plaće i redovne aktivnosti četiri ustanove kojima je Županija osnivač.

Što se tiče strukture prihoda i primitaka Županijskog proračuna, izvorni prihodi s kojima Županije raspolaže iznose 9 mil. eura. Sastoje se od prihoda na poreze i prihoda na imovinu. Ima naznaka da će se prihodi na poreze u sljedećoj godini značajno povećati.

Što se tiče naših vlastitih prihoda, najznačajniji dio čine naknade za koncesije, pomorsko dobro, lovstvo, vodnogospodarstvo i brodice i ukupno iznose 710.000,00 eura. Prihodi od administrativnih pristojbi iznosi 336.000,00 eura, prihodi od fiskalnog izravnjanja iznose 116.000,00 eura, a 137.000,00 eura prihoda je planirano od HEP-a za sufinanciranje plaća djelatnika koji rade na poslovima izvlaštenja za HE Kosinj.

Decentralizirana sredstva iznose 3,4 mil. eura. Prihod za financiranje plaća za preuzete djelatnike Ureda državne uprave iznosi 1.274.000,00 eura. Predviđeno je 10,8 mil. eura namjenskih prihoda iz državnog proračuna, iz jedinica lokalne samouprave i iz EU fondova za provedbu projekata.

Što se tiče rashodovne strane Proračuna, u posebnom dijelu, kroz 11 upravnih tijela raspoređeni su programi i projekti koje ćemo provoditi u idućoj godini.

Što se tiče korisnika koji su naslonjeni na Županijski proračun i koji se po posebnim zakonima financiraju iz Županijskog proračuna, a to su Vatrogasna zajednica, Društvo Crvenog križa, HGSS i nacionalne manjine, za sljedeću godinu je planirano povećanje od 20 do 30%, smatraju da je to realno i da naše proračunske mogućnosti ukazuju da tako nešto možemo napraviti.

Za provedbu lokalnih izbora planirano je 320.000,00 eura. I dalje se nastavljaju programi za unapređenje lovstva, razvoja poduzetništva i potpore za poduzetnike. Veliki program je ugovaranje mreže linijskog prijevoza putnika ukupne vrijednosti 3,3 mil. eura. Tu je i program razvoja turizma i poljoprivrede, i dalje nastavljamo sa programom financiranja potpora za prijevoz mlijeka i potpora za manje poljoprivrednike i obrtnike.

Županija u sljedećoj godini nije planirala kreditna zaduženja. Sve programi i projekti koji su planirani isključivo se planiraju sa fondom sredstava kojima ćemo raspolagati i aktivno je uključeno 25 projekata koji će se financirati kroz Proračun.

Rashodi za zaposlene iznose 3,5 mil. eura i njihov udio je 14%. Predviđeni su materijalni rashodi za opremanje županijskih upravnih tijela u iznosu od 1,2 mil. eura i njihov udio u ukupnom Proračunu je 4,7%.

Ostali rashodi iznose 535.000,00 eura i njihov udio je 2,2%. Rashodi za decentralizirane funkcije iznose 3,4 mil. eura i njihov udio je 13,5%. Ostalih 16 mil. eura je predviđeno za financiranje programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi i 25 projekata u kojima sudjelujemo kao nositelji.

Nakon iznijetog obrazloženja Predsjednik Skupštine je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali D. Milinović u ime Kluba stranke LIPO i B. Šutić.

**D. Milinović** je u ime Kluba stranke LIPO istakao da je prije godinu dana rekao da će stranka LIPO u izbornoj godini podržati Proračun. Ovo je zadnji Proračun koji donosimo u ovom sastavu i nema nikakvog smisla rušiti ga, on je dobar i isplati ga se podržati. Drago mu je da je nastavljen ekonomski kontinuitet, kako u Državi, tako i u Županiji.

Proračun je planiran u skladu s predviđanjima Vlade RH o gospodarskom rastu u iznosu od 3,2%. Mali problem je inflacija predviđena u iznosu 2,8%, međutim porast bruto plaća u iznosu od 8,9% će je nadomjestiti. Bitno je i to što je navedeno da se stopa zaposlenosti u idućoj godini planira povećati za 3,1%.

Konsolidirani proračun je nešto manji, pročelnica je to objasnila i smatra da je to jedna dobra analiza ovog dokumenta. Županija u ukupnom BDP-u sudjeluje sa 0,9%, Grad Gospić s obzirom na povećanje gospodarstva očekuje BDP od 2,2%, povećao je svoje prihode za 2 mil. eura i sa te razine vidi da su izvorni prihodi povećani za 430.000,00 eura. Nada se da će rebalans koji će uslijediti biti i bolji, međutim dobro je Proračun raditi konzervativno i stavke u proračunu su rađene na taj način.

Proračun same Županije veći je za 25,2 mil. eura u odnosu na prošlu godinu zbog stavki o kojima je govorio. Proučio je upravne odjele i povećanje sredstava sa 38.000,00 na 88.000,00 eura u Upravnom odjelu za prostorno uređenje budi nadu, budući pretpostavlja da su ta sredstva izdvojena za početak izmjena Prostornog plana. Smatra da je Proračun i socijalno osjetljiv iz razloga što su se sredstva za HGSS povećala za 25%, a za vatrogasnu zajednicu za 10%.

Zadovoljan je i što su za 400% povećana sredstva za uređenje zgrade sjedišta Županije, koja je spomenik kulture i to znači da će sjedište Županije i Grad Gospić dobiti pravu vizuru.

Što se tiče Upravnog odjela za regionalni razvoj pozdravlja to što su sredstva za izgradnju Memorijalnog centra Domovinskog rata povećana za 400%.

Smanjena su sredstva za energetska obnova škola i poslije je uvidio da se ustvari radi o završetku tog projekta i da će sredstva za energetska obnova biti dovoljna. Kao liječnik posebno pozdravlja stavku u kojoj je Županija osigurala 30.000,00 eura za pomoć u obnovi Opće bolnice Gospić.

Na kraju je istakao da zbog svega navedenog smatra da je ovo ozbiljan dokument i da ga treba prihvatiti.

**B. Šutić** je istakao da neće govoriti u ime Kluba HDZ-a jer su u Klubu izanalizirali Proračun i utvrdili da je kvalitetan i razvojan. Naša Županija je jedna od županija koja prati investicije i kandidature za aplikacije iz EU fondova te pomaže i participira u istima.

Sa političkog aspekta ovo je, kao što je i nagovještavao prije 7 ili 8 mjeseci, pobjeda Županije i onih koji su učinili da se odnosi zbliže na ovakav način, budući ovo pokazuje da je Ličko-senjska županija stabilna i da vlada zajedništvo, što je dobra poruka investitorima. Govorio je o tome kako je Rijeka na jedan način približila stavove, da Slavonija pokazuje zajedništvo i dobro je da se danas zajednički podrži Proračun.

Nakon rasprave Predsjednik Skupštine je dao 2. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

## PRORAČUN

### Ličko-senjske županije za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu

Proračun se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

Zatim je Predsjednik Skupštine dao 3. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

### **Z A K L J U Č A K**

#### **o davanju suglasnosti na Financijski plan Županijske uprave za ceste Ličko-senjske županije za 2025. godinu s projekcijom plana za 2026. i 2027. godinu**

Zaključak se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

Zatim je Predsjednik Skupštine dao 4. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

### **O D L U K U**

#### **o izvršavanju Proračuna Ličko-senjske županije za 2025. godinu**

Odluka se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

Župan se zahvalio članovima Skupštine na potpori i istakao da su u ove tri i pol godine radili korektno, disperzivno i da su pokušali ravnomjerno razvijati cijelu Županiju. Kroz Proračun učestvovali su u socijalnim programima, zdravstvu, školstvu itd. Župan se zahvalio i stručnim službama na suradnji.

Mnogo sredstava u izvornom Proračunu osigurano je za razvoj i ulaganja u infrastrukturu i kapitalne investicije na području Županije, 62% izvornog Proračuna je predviđeno je za investicije.

Jednako tako prate i socijalni dio i za sljedeću godinu je osigurano 100.000,00 eura za pomoć umirovljenicima. Stipendiraju srednjoškolce i studente, a sufinancira se i prijevoz najugroženijim kategorijama stanovništva.

U ovoj godini realizirano je mnogo projekata, Županija trenutno prati 25 projekata i tako će i dalje nastaviti. Proračun je siguran, planirana sredstva sigurno će biti realizirana, a kroz rebalans i priljev sredstava izvorni Proračun će sigurno biti i veći. Nastavit će i dalje pratiti kapitalne investicije poput Memorijalnog centra Domovinskog rata, u svezi kojeg su prekjučer u Zagrebu potpisali još jedan dodatak aneksa ugovora, gdje su dobili dodatna sredstva, još veća su predviđena u Proračunu za 2025. godinu, a i od Ministarstva hrvatskih branitelja će dobiti značajna sredstva.

Jednako tako su u kontaktu i sa privatnim investitorima, uskoro će biti završeni radovi na području Grada Gospića, koji će dobiti infrastrukturu kakvu i zaslužuje. U 2025. godini će početi pripremati dokumentaciju, a u 2026. godini planira se početak radova na području Grada Otočca.

I dalje će se nastaviti ulaganja, ne samo u obnovu zgrade Županije, već i u zgradu bivšeg Sindikata u centru Grada Gospića, koja je i kulturno dobro. Napravljena su arheološka istraživanja, zaključen je ugovor sa izvođačem koji će obiti fasadu, a za sljedeću godinu je predviđeno 100.000,00 eura za pokretanje postupaka uređenja prostora. Čekaju se i mjere pojedinih ministarstava radi povlačenja dodatnih značajnijih sredstava budući zgrada po nekim procjenama zahtjeva ulaganja u iznosu od 2,5 mil. eura.

Na kraju je Župan svim nazočnima zaželio sretne Božićne i Novogodišnje blagdane.

#### **AD/5 Donošenje Zaključka o odobravanju Programa rada s Financijskim planom Županijskog savjeta mladih Ličko-senjske županije za 2025. godinu**

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu su raspravljali Odbor za Proračun i financije i Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 5. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

## **ZAKLJUČAK**

### **o odobravanju Programa rada s Financijskim planom Županijskog savjeta mladih Ličko-senjske županije za 2025. godinu**

Zaključak se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

#### **AD/6 Donošenje Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Ličko-senjske županije za 2025. godinu**

#### **AD/7 Donošenje Programa javnih potreba u sportu Ličko-senjske županije za 2025. godinu**

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalima su raspravljali Odbor za Proračun i financije i Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovim točkama te je otvorio raspravu po predmetnim točkama.

Rasprave nije bilo pa je dao 6. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

## **P R O G R A M**

### **javnih potreba u tehničkoj kulturi Ličko-senjske županije za 2025. godinu**

Zatim je Predsjednik Skupštine dao 7. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

## **P R O G R A M**

### **javnih potreba u sportu Ličko-senjske županije za 2025. godinu**

Programi se prilažu Zapisniku i njegov su sastavni dio.

#### **AD/8 Donošenje Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja Stanice Gospić za 2025. godinu**

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu su raspravljali Odbor za Proračun i financije i Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 8. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

## **P R O G R A M**

### **javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja Stanice Gospić za 2025. godinu**

Program se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

#### **AD/9 Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite Ličko-senjske županije za 2025. godinu**

#### **AD/10 Donošenje Zaključka o prihvaćanju Analize stanja sustava civilne zaštite Ličko-senjske županije za 2024. godinu**

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalima su raspravljali Odbor za Proračun i financije, Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za gospodarska pitanja.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovim točkama te je otvorio raspravu po predmetnim točkama.

Rasprave nije bilo pa je dao 9. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

**PLAN RAZVOJA**  
**sustava civilne zaštite Ličko-senjske županije za 2025. godinu**

Plan razvoja se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

Zatim je Predsjednik Skupštine dao 10. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

**ZAKLJUČAK**  
**o prihvaćanju Analize stanja sustava civilne zaštite Ličko-senjske županije za 2024. godinu**

Zaključak se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

**AD/11 Donošenje Zaključka po Izvješću o radu Župana Ličko-senjske županije za prvo polugodište 2024. godine**

Predlagatelj materijala je Župan.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 11. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

**ZAKLJUČAK**  
**o prihvaćanju Izvješća o radu Župana Ličko-senjske županije**  
**za prvo polugodište 2024. godine**

Zaključak se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

**AD/12 Donošenje Zaključka o primanju na znanje Izvješća o stanju u poljoprivredi na području Ličko-senjske županije za razdoblje od 2021. do 2023. godine**

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu su raspravljali Odbor za gospodarska pitanja i Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i vodno gospodarstvo.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

U raspravi je sudjelovala S. Rukavina u ime Kluba stranke LIPO.

Predložila je zaposlenicima Županije da u idućim izvješćima ovo Izvješće nadopune s nekim stvarima koja su vrlo važna. Prije svega bi trebalo staviti naglasak na pedoklimatske uvjete, budući smo mi planinsko, priobalno i krško područje. To su velika ograničenja za razvoj poljoprivredne proizvodnje i to se kao takvo treba sagledavati. Budući da iza ovog Izvješća treba ići i Program, bilo bi dobro da se obrati pažnja na to da nedostaju podaci o preradi i skladištenju, a bez toga nema poljoprivredne proizvodnje i njenog razvoja. Vrlo je slabo obrađeno i trženje poljoprivrednim proizvodima, budući oni ne služe sami sebi. Naročito je to važno kod proizvoda koji su dobili zaštićenu oznaku kvalitete.

Nažalost, nemamo niti jednog proizvoda sa oznakom izvornosti, a mogli smo imati i recimo da je to stvar budućnosti. Veliko je pitanje koliko se proizvođača koristi tim markicama i što treba poduzeti, a osobno misli da treba poduzeti sve što možemo da se te markice ne bi izgubile jer markice koje nitko ne koisti su bačen novac i mogu se izgubiti.

Posebno je istaknula da je nedovoljno obrađena problematika poljoprivrednog zemljišta.

Izneseno je dovoljno podataka o onim površinama koje se sada koriste, međutim nedostaje koliko je to ukupno površina i kako unaprijediti i ubrzati stavljanje poljoprivrednog zemljišta u funkciju, budući je to usko grlo, ne samo u našoj Županiji, nego i u cijeloj RH. Zakon o korištenju poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu je beskonačno mnogo puta mijenjan i sada je postao sam sebi svrha, budući predugo traju sve te procedure.

U Izvješću uopće nije spomenut strateški plan zajedničke poljoprivredne proizvodnje, koji je na snazi od 2023. godine i ima 1300 stranica, budući RH voli pisati i onda je to malo nezgodno, ali je važno u kom smjeru idu potpore. Mišljenja je da idu prema smanjenju, što znači da će se one proizvodnje koje nisu profitabilne teško održati.

Ono na što svi trebamo biti ponosni i svi trebamo učiniti da taj projekt zaživi, a koji u Izvješću uopće nije spomenut je Centar za brdsko – planinsku poljoprivredu, koji bi na neki način trebao omogućiti stručnu i znanstvenu podlogu za daljnji razvoj poljoprivrede, koja je namijenjena ne samo području naše Županije, nego i širem području krških krajeva.

Nakon rasprave Predsjednik Skupštine jer utvrdio da je Županijska skupština primila na znanje

### **Z A K L J U Č A K**

#### **o primanju na znanje Izvješća o stanju u poljoprivredi na području Ličko-senjske županije za razdoblje od 2021. do 2023. godine**

Zaključak se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

#### **AD/13 Donošenje Odluke o ustrojavanju Županijske riznice Ličko – senjske županije**

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu su raspravljali Odbor za Proračun i financije i Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 13. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

### **O D L U K U**

#### **o ustrojavanju Županijske riznice Ličko – senjske županije**

Odluka se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

#### **AD/14 Donošenje Odluke o prijenosu dugotrajne nefinancijske imovine**

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu su raspravljali Odbor za Proračun i financije i Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 14. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

### **O D L U K U**

#### **o prijenosu dugotrajne nefinancijske imovine**

Odluka se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

**AD/15 Donošenje Odluke o usvajanju Plana razvoja Ličko-senjske županije za razdoblje do 2027. godine s Teritorijalnom strategijom – dodatkom Planu razvoja i Strateškom studijom o utjecaju na okoliš Plana razvoja Ličko-senjske županije do 2027. godine s Teritorijalnom strategijom**

**AD/16 Donošenje Odluke o prestanku važenja Odluka Županijske skupštine objavljenih u «Županijskom glasniku» Ličko-senjske županije br. 35/22 i 4/24**

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalima su raspravljali Odbor za gospodarska pitanja i Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovim točkama te je otvorio raspravu po predmetnim točkama.

Rasprave nije bilo pa je dao 15. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

#### **O D L U K U**

**o usvajanju Plana razvoja Ličko-senjske županije za razdoblje do 2027. godine s Teritorijalnom strategijom – dodatkom Planu razvoja i Strateškom studijom o utjecaju na okoliš Plana razvoja Ličko-senjske županije do 2027. godine s Teritorijalnom strategijom**

Zatim je Predsjednik Skupštine dao 16. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

#### **O D L U K U**

**o prestanku važenja Odluka Županijske skupštine objavljenih u «Županijskom glasniku» Ličko-senjske županije br. 35/22 i 4/24**

Odluke se prilažu Zapisniku i njegov su sastavni dio.

**AD/17 Donošenje Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju, visini godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na području Ličko-senjske županije za 2026. godinu**

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu su raspravljali Odbor za Proračun i financije i Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 17. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

#### **O D L U K U**

**o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju, visini godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na području Ličko-senjske županije za 2026. godinu**

Odluka se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

**AD/18 Donošenje Odluke o dopuni Odluke o pripajanju Domova zdravlja u Otočcu, Korenici, Senju i Novalji Domu zdravlja Gospić i promjeni naziva Doma zdravlja Gospić u Dom zdravlja Ličko-senjske županije**

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu su raspravljali Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb i Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 18. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

#### **O D L U K U**

**o dopuni Odluke o pripajanju Domova zdravlja u Otočcu, Korenici, Senju i Novalji Domu zdravlja Gospić i promjeni naziva Doma zdravlja Gospić u Dom zdravlja Ličko-senjske županije**

Odluka se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

**AD/19 Donošenje Odluke o izdvajanju ljekarničkih jedinica Domova zdravlja: Gospić i Otočac i spajanju u Ljekarnu Ličko-senjske županije**

**AD/20 Donošenje Odluke o osnivanju zdravstvene ustanove Ljekarna Ličko-senjske županije**

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu su raspravljali Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb i Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovim točkama te je otvorio raspravu po predmetnim točkama.

Rasprave nije bilo pa je dao 19. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

#### **O D L U K U**

**o izdvajanju ljekarničkih jedinica Domova zdravlja: Gospić i Otočac i spajanju u Ljekarnu Ličko-senjske županije**

Zatim je Predsjednik Skupštine dao 20. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

#### **O D L U K U**

**o osnivanju zdravstvene ustanove Ljekarna Ličko-senjske županije**

Odluke se prilažu Zapisniku i njegov su sastavni dio.

**AD/21 Donošenje Zaključka o Izmjeni Mreže hitne medicine i sanitetskog prijevoza za područje Ličko-senjske županije**

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu su raspravljali Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb i Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 21. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

#### **Z A K L J U Č A K**

**o Izmjeni Mreže hitne medicine i sanitetskog prijevoza za područje Ličko-senjske županije**

Zaključak se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

**AD/22 Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o nabavi godišnje opskrbe gorivom Zavoda za hitnu medicinu Ličko-senjske županije**

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu su raspravljali Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb i Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 22. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

#### **Z A K L J U Č A K**

**o davanju suglasnosti na Odluku o nabavi godišnje opskrbe gorivom Zavoda za hitnu medicinu Ličko-senjske županije**

Zaključak se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

**AD/23 Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o nabavi usluge održavanja cestovnih motornih vozila za potrebe obavljanja djelatnosti sanitetskog prijevoza i hitne medicinske službe**

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu su raspravljali Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb i Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 23. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

#### **Z A K L J U Č A K**

**o davanju suglasnosti na Odluku o nabavi usluge održavanja cestovnih motornih vozila za potrebe obavljanja djelatnosti sanitetskog prijevoza i hitne medicinske službe**

Zaključak se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

**AD/24 Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju predsjednika i članova Županijskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda na području Ličko-senjske županije**

Predlagatelj materijala je Odbor za izbor i imenovanje.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 24. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

#### **O D L U K U**

**o osnivanju i imenovanju predsjednika i članova Županijskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda na području Ličko-senjske županije**

Odluka se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

**AD/25 Donošenje Zaključka o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnine po pravu prvokupa na području NP «Plitvička jezera», u vlasništvu Damira Špehara iz Drežnik Grada, Rakovica**

**AD/26 Donošenje Zaključka o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnina po pravu prvokupa na području Nacionalnog parka «Plitvička jezera», u vlasništvu CULTURE4INNOVATION d.o.o., Dubrava 165, Zagreb**

**AD/27 Donošenje Zaključka o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnina po pravu prvokupa na području NP «Plitvička jezera», u suvlasništvu Slađane Samolov, Vesne Samolov, Andreje Samolov, Branke Radaković, Ljubomira Petrovića, Jelene Petrović i Milana Petrovića iz Beograda, Andreja Samolova i Biljane Perić iz Zemuna i Lidije Klačnja iz Raške zastupani po opunomoćenici Slađani Samolov iz Beograda, Republika Srbija**

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu su raspravljali Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za Proračun i financije.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovim točkama te je otvorio raspravu po predmetnim točkama.

Rasprave nije bilo pa je dao 25. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

#### **Z A K L J U Č A K**

**o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnine po pravu prvokupa na području NP «Plitvička jezera», u vlasništvu Damira Špehara iz Drežnik Grada, Rakovica**

Zatim je Predsjednik Skupštine dao 26. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

#### **Z A K L J U Č A K**

**o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnina po pravu prvokupa na području Nacionalnog parka «Plitvička jezera», u vlasništvu CULTURE4INNOVATION d.o.o., Dubrava 165, Zagreb**

Zatim je Predsjednik Skupštine dao 27. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 20 glasova «za» donijela

#### **Z A K L J U Č A K**

**o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnina po pravu prvokupa na području NP «Plitvička jezera», u suvlasništvu Slađane Samolov, Vesne Samolov, Andreje Samolov, Branke Radaković, Ljubomira Petrovića, Jelene Petrović i Milana Petrovića iz Beograda, Andreja Samolova i Biljane Perić iz Zemuna i Lidije Klačnja iz Raške zastupani po opunomoćenici Slađani Samolov iz Beograda, Republika Srbija**

Zaključci se prilažu Zapisniku i njegov su sastavni dio.

Predsjednik Skupštine zahvalio se svima na dosadašnjem radu i suradnji s obzirom na posljednju sjednicu Skupštine prije kraja godine, istakao je da je ponekad bilo malo viših i nižih tenzija i tonova, međutim mišljenja je da je to normalno jer je ono što je rekao i Župan bitno s druge strane da svi radimo u interesu građana Ličko-senjske županije.

Svim nazočnima i njihovim obiteljima zaželio je od srca sretan Božić, sretnu Novu godinu, puno uspjeha i zdravlja i zaključio sjednicu Skupštine.

XXII. sjednica Županijske skupštine završila je s radom u 14,50 sati.

KLASA: 024-03/24-01/40

URBROJ: 2125-01-24-3

Gospić, \_\_\_\_\_ 2025. godine

#### **ZAPISNIK SASTAVIO**

Nikola Došen, oec.

**p.o. P R O Č E L N I C A U P R A V N O G O D J E L A  
Z A P O S L O V E Ž U P A N A, Ž U P A N I J S K E S K U P Š T I N E  
T E O D N O S A S J A V N O Š Ć U**

Vesna Stručić, mag.iur.

**P R E D S J E D N I K**

Marijan Kustić